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 ZAPISNIK 

sa 51. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 26. saziva održane dana 

8. novembra 2018. godine 

 

 

             Sjednica je počela u 15 sati i 30 minuta. 

             Predsjedavao je Luigj Shkrela, predsjednik Odbora. 
             Sjednici su prisustvovali poslanici: Marta Šćepanović, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Branko Čavor, 

Bogdan Fatić, Adrijan Vuksanović i Raško Konjević, članovi Odbora. 
             Sjednici su prisustvovale: Ljiljana Miljanić, samostalna savjetnica II, Mirjana Marović i Alma 

Jašarović, samostalne savjetnice III. 
             Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

  
 
           U pripremi sjednice, članovima/cama Odbora je dostavljen sljedeći materijal: 

- Obavještenje o održavanju 51. sjednice Odbora; i 

- Zahtjev Kluba poslanika SNP-DEMOS, broj 00-63-14/18-158 od 5. novembra 2018. godine. 

 
           Za sjednicu je utvrđen sljedeći 

Dnevni red: 
 

1. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana Odbora za međunarodne odnose i iseljenike 
Skupštine Crne Gore;  

2. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana Ustavnog odbora Skupštine Crne Gore;  
3. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana Odbora za evropske integracije Skupštine 

Crne Gore; i 
4. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana Odbora za politički sistem, pravosuđe i upravu 

Skupštine Crne Gore. 

     

    Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, prije prelaska na dnevni red podsjetio je da je SNP-DEMOS na 
parlamentarnim izborima, u okviru Velike koalicije KLJUČ (DEMOS, SNP, URA), osvojio devet poslaničkih 
mandata, pa u Parlamentu učestvuje sa 11,11% mandata. Skupština ima 15 stalnih radnih tijela, sa 
ukupno 182 mjesta za predsjednike i članove. Koalicija KLJUČ može predložiti članstvo poslanika u 
stalnim radnim tijelima na 18 mjesta. Podsjetio je takođe da je praksa u radu Administrativnog odbora bila 
usaglašavanje stavova klubova oko podjele mjesta u stalnim radnim tijelima. 
     Naglasio je da je u Zahtjevu Kluba poslanika SNP-Demos od 5. novembra tekuće godine, predloženo 
da poslanici Miodrag Lekić i Neđeljko Rudović budu izabrani u navedene odbore tokom aktuelne sjednice 
Skupštine, dok bi poslanici Danijela Pavićević i Srđan Milić bili izabrani kada se za to steknu uslovi. 
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     PRVA TAČKA: Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana Odbora za međunarodne  

     odnose i iseljenike Skupštine Crne Gore 

 

     Klub poslanika SNP-DEMOS dostavio je Administrativnom odboru Zahtjev za izbor poslanika 

Miodraga Lekića za člana Odbora za međunarodne odnose i iseljenike Skupštine Crne Gore, Akt broj 00-

63-14/18-158 od 5. novembra 2018. godine. 

     Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo osam članova Odbora – Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, 
Marta Šćepanović, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Branko Čavor, Bogdan Fatić, Adrijan Vuksanović i Raško 
Konjević, članovi Odbora) odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da izabere poslanika Miodraga Lekića 
za člana Odbora za međunarodne odnose i iseljenike Skupštine Crne Gore. 
 
 
     DRUGA TAČKA: Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana Ustavnog odbora        
                                  Skupštine Crne Gore 
 

     Klub poslanika SNP-DEMOS dostavio je Administrativnom odboru Zahtjev za izbor poslanika 

Miodraga Lekića za člana Ustavnog odbora Skupštine Crne Gore, Akt broj 00-63-14/18-158 od 5. 

novembra 2018. godine. 

     Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo osam članova Odbora – Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, 
Marta Šćepanović, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Branko Čavor, Bogdan Fatić, Adrijan Vuksanović i Raško 
Konjević, članovi Odbora) odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da izabere poslanika Miodraga Lekića 
za člana Ustavnog odbora Skupštine Crne Gore. 
 
 
     TREĆA TAČKA: Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana Odbora za evropske  
                                 integracije Skupštine Crne Gore 
 

     Klub poslanika SNP-DEMOS dostavio je Administrativnom odboru Zahtjev za izbor poslanika Neđeljka 

Rudovića za člana Odbora za evropske integracije Skupštine Crne Gore, Akt broj 00-63-14/18-158 od 5. 

novembra 2018. godine. 

     Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo osam članova Odbora – Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, 
Marta Šćepanović, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Branko Čavor, Bogdan Fatić, Adrijan Vuksanović i Raško 
Konjević, članovi Odbora) odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da izabere poslanika Neđeljka 
Rudovića za člana Odbora za evropske integracije Skupštine Crne Gore. 
 
 
     ČETVRTA TAČKA: Utvrđivanje Predloga odluke o izboru jednog člana Odbora za politički        
     sistem, pravosuđe i upravu Skupštine Crne Gore 
 
     Klub poslanika SNP-DEMOS dostavio je Administrativnom odboru Zahtjev za izbor poslanika Neđeljka 

Rudovića za člana Odbora za politički sistem, pravosuđe i upravu Skupštine Crne Gore, Akt broj 00-63-

14/18-158 od 5. novembra 2018. godine. 

     Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo osam članova Odbora – Luigj Shkrela, predsjednik Odbora, 
Marta Šćepanović, Milorad Vuletić, Ana Nikolić, Branko Čavor, Bogdan Fatić, Adrijan Vuksanović i Raško 
Konjević, članovi Odbora) odlučio da predloži Skupštini Crne Gore da izabere poslanika Neđeljka 
Rudovića za člana Odbora za politički sistem, pravosuđe i upravu Skupštine Crne Gore. 
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     Takođe, u okviru ove tačke dnevnog reda, Predsjednik Odbora je iskoristio priliku da informiše članove 
Odbora da je članom 5 Odluke o obrazovanju Odbora za dalju reformu izbornog i drugog zakonodavstva, 
koju je Skupština Crne Gore donijela 30. oktobra 2018. godine, određeno da: Odbor ima 14 članova i to 
sedam članova koji se biraju iz reda poslanika parlamentarne većine i sedam članova koji se biraju iz reda 
poslanika parlamentarne opozicije; sastav Odbora, uključujući predsjednika i zamjenika predsjednika 
Odbora, konstituiše se na način da svakom klubu poslanika pripada najmanje jedan član Odbora, a 
preostali dio proporcionalno broju poslanika u klubu; izuzetno, klub poslanika koji je u Odboru zastupljen 
sa dva ili više članova, ima pravo da drugom klubu poslanika ustupi pravo na još jednog člana u Odboru; 
predsjednik Odbora bira se iz najbrojnijeg kluba poslanika ispred parlamentarne većine, a zamjenik 
predsjednika Odbora bira se iz najbrojnijeg kluba poslanika ispred parlamentarne opozicije; predsjednika 
Odbora, zamjenika predsjednika i članove Odbora, na predlog Administrativnog odbora, bira Skupština. 
     Takođe, naveo je da je u ime Administrativnog odbora, shodno Odluci o obrazovanju Odbora za dalju 
reformu izbornog i drugog zakonodavstva („Službeni list CG“, broj 70/18), 6. novembra 2018. godine 
uputio poziv klubovima poslanika u Skupštini Crne Gore da dostave predloge kandidata, kao i eventualno 
obavještenje o ustupanju prava drugom klubu poslanika da predloži jednog člana Odbora.  
     Obavijestio je članove Odbora da su do 51. sjednice Odbora dostavljeni sljedeći predlozi kandidata: 
Klub poslanika Demokratske partije socijalista predložio je: Branimira Gvozdenovića, za predsjednika 
Odbora; Martu Šćepanović, Miodraga Vukovića i Predraga Sekulića, za članove Odbora; Klub poslanika 
Bošnjačke stranke, FORCA, DUA i AA i Hrvatske građanske inicijative predložio je: Ervina Ibrahimovića i 
Gencija Nimanbegua, za članove Odbora; Klub poslanika Socijaldemokrate i Liberalna partija Crne Gore 
predložio je poslanika Borisa Mugošu za člana Odbora; i Klub poslanika SNP-DEMOS predložio je 
poslanika Miodraga Lekića za člana Odbora.  
     Napomenuo je da je Klub Demokratske partije socijalista ustupio pravo Klubu poslanika Bošnjačke 
stranke, FORCA, DUA i AA i Hrvatske građanske inicijative da predlože jednog člana Odbora, kao i da je 
Poseban klub poslanika obavijestio Administrativni odbor da neće koristiti pravo predlaganja i predložio 
„da se pripadajuće mjesto člana Odbora ispred Posebnog kluba ustupi drugom opozicionom klubu 
poslanika”.  
 

     Goranka Vučinić, Sekretarka u Sekretarijatu Administrativnog odbora, naglasila je da je stavom 3 člana 

5 Odluke, određeno da samo klub poslanika koji je u Odboru zastupljen sa dva ili više članova, što nije 

slučaj kada je u pitanju Poseban klub poslanika, ima pravo da drugom klubu poslanika ustupi pravo na 

još jednog člana. 

 

     Sjednica je zaključena u 16:00 sati. 
 

 

Broj 00-63-14/18- 

Podgorica, novembar 2018. godine 

 

 

  ZAPISNIK SAČINILA 

      Mirjana Marović 

 

 

SEKRETARKA ODBORA                                                                                       PREDSJEDNIK ODBORA    

      Goranka Vučinić                                                                                                       Luigj Shkrela      

 


